
Бюджэт фонду - 2015

Дадзеныя аб паступленні і выдаткоўванні сродкаў дзяржаўнага пазабюджэтнага фонду
ўніверсальнага абслугоўвання Міністэрства сувязі і інфарматызацыі за 2015 год

 Указам Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ад 28 лiпеня 2016 года № 294 "Аб зацвярджэнні
справаздачы» зацверджана справаздача аб выкананні бюджэту дзяржаўнага пазабюджэтнага
фонду ўніверсальнага абслугоўвання Міністэрства сувязі і інфарматызацыі за 2015 год.

ЗВЕСТКІ

аб паступленні і выдаткоўванні сродкаў дзяржаўнага пазабюджэтнага фонду ўніверсальнага
абслугоўвання Міністэрства сувязі і інфарматызацыі на 1 студзеня 2016 года

ПРЫБЫТКІ

бюджэту фонду, тыс.рублёў (да дэнамінацыі)

ВЫДАТКІ

бюджэту фонду, тыс.рублёў (да дэнамінацыі)

У 2015 годзе за кошт сродкаў фонду ажыццёўлена будаўніцтва парадку 739,0 км ВАЛС,
устаноўлена больш за 8,7 тыс. Партоў абсталявання DSLAM і 307,6 тыс.партоў па тэхналогіі
xPON. Забяспечана тэхнічная магчымасць прадастаўлення ўніверсальнай паслугі электрасувязі
па доступе да сеткі стацыянарнай электрасувязі з выкарыстаннем канцавой абаненцкай
прылады ў 41 гарадскім і 59 сельскіх населеных пунктах краіны, у тым ліку ў 235,47 тыс.
Кватэр у гарадской і 12,091 тыс. Хатніх гаспадарак у сельскай мясцовасці. Па ўсёй рэспубліцы
падключана да паслугі тэлефоннага злучэння
2 824 абанентаў, прадастаўлена паслуга стацыянарнага шырокапалоснага доступу ў сетку
Інтэрнэт 12 876 абанентам, паслуга IP-тэлебачанні 19 775 абанентаў.

Таксама выкананы праекты Нацыянальнай праграмы паскоранага развіцця паслуг у сферы
інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій на 2011 - 2015 гады, у тым ліку:
распрацаваны шматфункцыянальны вэб-партал Белстата, які забяспечвае інфармацыйную
падтрымку рэспандэнтаў дзяржаўных статыстычных назіранняў;
ажыццёўлена развіццё дзяржаўнай інфармацыйнай сістэмы сацыяльнай абароны, у тым ліку
створаны інтэрнэт-партал сацыяльнай абароны;
распрацавана і ўкаранёна аўтаматызаваная сістэма ўліку, апрацоўкі і аналізу інфармацыі аб
фінансавых аперацыях, якія падлягаюць асабліваму кантролю ДФМ КДК і інфармацыйная
сістэма органаў фінансавых расследаванняў КДК.
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